NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLMUTA KNn 111.02028.1
ro . OBbEM | TN
MAPKA & MOAENb ' punveka 0 ABMrATERS ¢ ATKAM b pppgoaa
Great Wall ' King Kong Poer : 2023- ; 2.0d i MK i MorHbIit
3aknagHas ramnka
Bont M8x30

3aknagHasa ranka

Lanta 8
@

OkpaH

—

Bont M8x30
LLanba 10
LLlanba 8

Puc .2
1 1
MHCprKLIMFI no yCTaHOBKe: CocTaB usgenus: ! !
1. YcTaHoBUTH raiiky 3aknajHyto ¢ NpoBOSIOKO B 0TBepCcTMs B noanuusx (A). (Puc.1). HaumeHoBaHne : Kon-so : MOMEHT 3aTSHKKU
2. YcTaHOBUTB raiky 3aknagHyto ¢ ycrkamum B oTBepcTus B nosuuusx (b). (Puc.1). I I
3. BkpyTuTb Ha 2-3 o6opoTa 60nT M8x30 ¢ waitboit 10 n 8 B noauumsx (B). Bont M8x30 V4wt 24 Hwm
4. YcTaHOBUTb 3alLMTY: 3a[HIO0 YacTb 3aBECTM OTKPLITHIMU Nasammn Ha BKpyYeHHble GorTbl WWaiba 8 " 4wT
M8x30 ¢ warnbamm 10 1 8 B nosuumsx (b), NnepeaHioro YacTb 3akpenuTb B ToUKax (A) Wai6a 10 . 2 LUT'
6ontamn M8x30 c waibamm 8. (Puc.2). 3aknagHas raika ¢ npoBo- ' 2 LUT'
5. 3aTsiHyTb BCe pe3bboBble COeAMHEHNS C HEOBXOAMMbIM ycunmeM. Vicnonb3oBaHue NOKON ! .
NHEBMOVHCTPYMEHTa 3anpeLLeHo. 3aKknagHas raiika , 2w
OkpaH E 1wt
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

Mpon3BoaUTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHunyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




